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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
JEK R
= 1 17, 960, 518
ER LT
= 1 3,313, 537
HEENG
= 1 1, 088, 592
B (L) RS - 4. 0mPL |
m3 230 211.3 48, 599
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
m3 40 739. 1 29, 564
EINE S Y 2. bmAi
m3 40 5, 047 201, 880
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 743, 850
A (-27) w1850, 000m3 AT
= 1 64, 699
BT
= 1 1, 949, 394
B+ 4. 0mPL |
m3 510 325.7 166, 107
MR+ 2. 5mPl k4. OmATHE
m3 10 776. 7 7,767
MR+ 2. bmA i
m3 20 5,133 102, 660
b S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 1, 539, 000
A (-17) +wp 1850, 000m3 AT
= 1 133, 860
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
LY L
= 1 275, 551
LT (R 1-350) T T A [ 0 M6 ERLA ) )
m2 710 388. 1 275, 551
HE o BT
= 1 2, 663, 481
ESf
= 1 2, 663, 481
R A AL SEEE Am i TAAE 1000m 3
A
i R A ALEE (A)
m3 355 4,978 1,767,190
R A AL SEEE 3m i TAAE 1000m 3
A
i R A AL EE (B)
m3 187 4,793 896, 291
eI TN
= 1 213,710
AT
= 1 213,710
Tl 1 AT JERBME L 500m2 24 L 1000m2 A3
m2 710 301 213, 710
BEBE T
= 1 2, 269, 790
E¥LT
= 1 88, 160
LT FT HERE T (F &4 HAT)
= 1 2, 181, 630
ek Im% 8 % 2moAm 270 - (15)
15 H ) A pERE
m3 33 66, 110 2,181, 630
-7y FE (BR) 1
= 1 6, 633, 703
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
E¥LT
= 1 194, 920
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 6, 438, 783
BUGFT FetfE 2 ) ) -} a/7)=h(15) JEME 290c m @& &
30cm
1 FLptEay ) -h
m 10 46, 370 463, 700
BUGFT FetfE 2 ) ) -} a/7)=h(15) JEME 260 c m &S
30cm
25 HeffEay))-b
m 10 41, 890 418, 900
K7™ ny)ff 2 % 80cm
15 R vy ) fi
m2 31 35, 320 1,094, 920
K7™ ny)ff 2 % 80cm
25 KT my ) Fi
m2 30 35, 280 1, 058, 400
R3A - BE5Aa ) -b av))=h (15)
m3 83 32, 200 2,672, 600
RSA - BEARY (Pet) FEf RC-40
m3 27 5,929 160, 083
BUGHT Kb )=} a))-h(175)
15 Kigavr)—p
m3 3 59, 750 179, 250
BUGHT Kb )=} ))-h(175)
2% K/ -
m3 3 59, 750 179, 250
s BRF Y LT
= 1 211, 680
Bkt 1
= 1 462, 020
18T
= 1 49, 720
1 FEEA D
T 2 24, 860 49, 720
-3- Ehzzmd  HPEHT R
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HEKT
= 1 412, 300
HEHEAK AIfE 240mm P& 240mm
TH-1-1
m 19 21, 700 412, 300
HEE L
= 1 196, 637
RS B LT
= 1 159, 974
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 8 9,553 76, 424
/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 5 16, 710 83, 550
TEHRALEE T
= 1 36, 663
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 8 1,611 12, 888
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 5 2,001 10, 005
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 8 940 7,520
ALy )=k (Bk)
m3 5 1, 250 6, 250
G an
= 1 2,207, 640
RmE T
= 1 2,207, 640
B TR
= 1 17, 960, 518
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I L
= 1 4, 780, 100
B3 TS
= 1 2, 354, 100
TR
= 1 1, 734, 000
TR B oy MR ST A
= 1 1, 734, 000
et By
= 1 66, 100
VAN M ¢
= 1 7, 300
B R AT I ERE
= 1 58, 800
BIGREsET (K30
= 1 554, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 2, 426, 000
Wi
= 1 22, 740, 618
B
= 1 8, 031, 000
T AT
= 1 30, 771, 618
— R
= 1 5, 728, 382
TS
= 1 36, 500, 000
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HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
THEBLF Y %H
= 1 3, 650, 000
TH#EG
= 1 40, 150, 000
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